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Végre megkezdik 
Szentháromság-szobor 

restaurálását

Megegyezett az állam és a főváros 
a restaurálás kérdésében — Ligeti 
Miklós „Rákászfiu^-ját a Döhrentei- 
téren ámítják fel —  Elvetették Bánffy 
Miklósi® Névtelen Hős emíéke-tervéi

Némzeti Újság tudósítójától.) A 
y&WPségzomíivész-eti bizottsága ma 

(MbeKtt ff  lést tartott, melyen újból foglal­
kozóit Jí̂  Szentháromság-szobor restaurá­
lásának kérdésével A N em zeti Újság  
számtalans zor sürgette már a barokk-kor 
e legszebb műemlékének restaurálását, 
amit már régen el is határoztak, a. fede­
zet kérdése fölött megindult aktázás 
miatt azonban .mindeddig nem hajtottak 
végre. A Szentháromság-szobor restaurá­
lását a főváros vállalta magára és az 
ebihez szükséges fedezetet meg is sza­
vazta- a koronázási emelvény kifaragáisát 
és felállítását viszont az állam vállalta 
magára és bár a köveket már ki is farag- 
taita, a restaurálás munkájához mégsem 
tadtak hozzáfogni, mert a kultuszkor­
mány a kövek ideszállitására és a koro­
názási emelvén y felállítására nem tudott 
fedezetet beállítani az állami költség- 
vetésbe. így azután, holtpontra került a 
restaurálás ügye. A főváros azt akarta,

hölgy a kormány, a kormány viszont azt 
kívánta, hogy előbb a főváros kezdd© meg 
a munkálatokat és arra hivatkozott, hogy 
amire a főváros a szobor restaurálását 
befejezi, addig a kormány is talál fede­
zetet a koronázási emelvény költségeire. 
A képzőművészeti bizottság mai ülésén 
kettévágták a goröliusi ©somot azzal a 
K ertész  K, Róbert államtitkár által java­
solt határozattal, hogy a Műemlékek Or­
szágos Bizottsága elvállalja a főváros 
által megszavazott 800 millió ellenében a 
Szenthárom ság-szobornak. restaurálását 
és a koronázási em elvén y felállításának 
munkáját. Ha a 800 millió korona az ösz- 
S'zes munkálatok elvégzésére kevés lenne, 
akkor az állam fedezn i fogja a többlet- 
kiadásokat, viszont a fővárosnak á koro­
názási emelvény felállításánák' költségeit 
utólag meg fogja teríteni.' A Szenthárom­
ság-szobor restaurálásának ügye ezzel 
jelentős lépést tett előre és csak az a saj­
nálatos, hogy a restaurálás munkáját a 
Szent István-bét idejére már semmik ép 
sem tudják befejezni s a szobor éppen a 

■ Szent István-üúnepségek idején való­
színűleg körül lesz kerítve és állvány ok­
kal lesz körül építve.

A  ¡bizottság foglalkozott a székesfővá­
rosi pengőértékre szóló illet© kbsly egek 
ügyével is és a bélyegek tervedre nyílt 
pályázatot fog hirdetni. Megszavazott a 
bizottság huszonöt milliót a Kisceli-uti 
iskolában levő freskó javítására, amit 
maga az alkotó művész, M ár ff y  Ödön fog 
végrehajtani. A Rlaha Lujza-siremlék 
pályázat bíráló bizottságába a bizottság

kiküldte Petrovics Eleket, K. Császár 
Ferencet, Tóth Józsefet és Szentgy tárgyi 
Istvánt. A bizottság egyben kimondta 
annak a szükségességét, hogy a pályázat 
határidejét november végéig tolják ki, 
Szigethíj Jánosnak a/ Rákóczi-jubileum 
alkalmával tett indítványaival kapcsola­
tosan kimondta a bizottság, hogy a ta­
náé© tegyen lépéseket a kormánynál a 
Rákóczi emlékünnep törvényhozási utón 
való megvalósítása érdekében s a főváros 
mindaddig, amíg Rákóczi szobrát fel nem 
állítják, hajlandó évről-évre bizonyos 
összeget erre a célra, a költségvetésbe be­
állítani. A főváros egyben fel fogja kérni 
a külügyminisztert, hogy törökországi 
követségünk utján állapíttassa meg, mi­
lyen állapotban van Rákóczi Ferenc ro- 
dostoi háza és kápolnája és mennyibe 
kerülne ezeknek a restaurálása, Faérusz  
János sírjára az elhunyt művésznek a 
Pozsony * virágvölgyi .pléjbániatemplom 
előtt álló missziós keresztjének hű máso­
latát fogja felállítani.

Ezután a Névtelen H ős sírjának ügyét 
tárgyalták, Az állam által kiírt eszmei 
pályázaton annakidején Bánffy Miklós 
gróf nyerte az első dijat, azzal a tervével, 
mely szerint a Névtelen Hős emlékművét 
a Gellérthegy szikláiból vájták volna ki. 
Ezé a tervet a bizottság egyhangúan el­
vetette és mivel ezt a. tervet a kormány 
sem találta egészen kifogástalannak, ki­
mondotta a bizottság, hogy hajlandó a 
Névtelen He® síremlékének felállítása 
.tárgyában a kormánnyal kooperálni.


